EQUIPO DE ESTUDIO ESTUDIANTIL

Una Noticia para Padres Del Distrito Escolar Unificado de Chico

Para Los Padres

Los estudiantes tienen más éxito cuando hay un esfuerzo cooperativo entre ustedes, los padres, y el personal de la escuela.  En un espíritu de responsabilidad compartida, el Equipo de Estudio para Estudiantes se reune en la escuela de su hijo, explorando y resolviendo problemas para poder ayudar a los estudiantes.  Usted es una parte importante de ese equipo.

Esta noticia está destinado para ayudarle a usted a comprender cómo funciona el Equipo de Estudio para Estudiantes, para que usted pueda participar activamente en la educación de sus hijos.  Sus preguntas, sus comentarios y sugerencias son de gran valor.  Siéntase con libertad para compartirlas en la junta del Equipo de Estudio para Estudiantes.

¿Qué es el Equipo de Estudio para Estudiantes?

El Equipo de Estudios para Estudiantes (EEE) o (SST) es un equipo de la escuela, el cual analiza las fortalezas individuales del estudiante, así como las areas de problemas que tenga.  El equipo planea estrategias y organiza recursos para resolver los problemas y preocupaciones.  Este proceso es una función de educación regular.

¿Cómo es seleccionado el estudiante para ser evaluado por el equipo?

Regularmente el maestro(a) (o el director o el consejero) indica que las necesidades de aprendizaje, de comportamiento o emocionales del estudiante no están siendo adecuadamente sufragadas bajo las circunstancias existentes.

¿Se habrá hecho algo para ayudar a mi hijo(a) antes de la reunión de equipo?

Sí.  Regularmente el maestro ya ha hecho algunas modificaciones en el salón.  Luego se reune el maestro(a) con el director para evaluar al estudiante y para asegurarse que se le hacen las pruebas adecuadas.

¿Cuáles son las pruebas adecuadas?

El maestro puede hacer una evaluación de las habilidades del estudiante en el salon.  También, es posible que se le hagan pruebas de visión y/o de oído.

¿Qué quiere decir modificaciónes de programa?

Son medidas que se toman para acomodar necesidades especiales.  Algunos ejemplos de modificaciones son:

· Cambio de mesabanco

· Uso de materiales diagnósticos

· Tutores de diferentes edades

· Contratos individuales

· Cambio de grupo

· Sistema de amigos

· Cambio de tareas

· Juegos instructivos

· Contacto visual

· Libreta para las tareas

· Modificación de comportamiento

· Uso de ayudas visuals en la instrucción

¿Cuántas personas estarán en la junta?

El equipo siempre incluirá a los padres, al maestro que recomendó al estudiante, y el personal suficiente para evaluar las necesidades del estudiante.  Regularmente, el director (a) preside la junta.  Los participantes en el equipo pueden variar dependiendo del nivel (primaria, intermedia, o secundaria).

¿Hay más personal que tal vez esté presente?

Otro personal que pudiera estar presente será:  el (la) especialista en recursos, el maestro de clase especial, el psicólogo, el especialista en lenguaje y articulación, la enfermera, el consejero, el maestro de Inglés Como Segundo Idioma, el maestro de lectura, el especialista en matemáticas, y el audiólogo.

¿Todas esas personas?

No, pero regularmente habrá de 6 a 8 personas.  Solo los que sean necesarios para evaluar adecuadamente al estudiante asistirán a la junta.

¿Qué hace el facilitador?

El facilitador es la persona que preside la junta y guía la discusíon.

¿Qué es el resumen de equipo?

Es un pedazo grande de papel, dividido en columnas; en las cuales se hacen anotaciones con plumas de colores, para capturar la información más importante que se haya discutido durante la junta de equipo.  Algunos de los encabezados son:

· Fortalezas

· Información

· Modificaiones

· Areas de preocupación

· Preguntas

· Estrategias (sugeridas por todos)

· Acción

· Persona(s) responsable(s)

Esto ayuda al equipo a organizar sus ideas.  Al discutir las diferentes areas, la información es escrita en la columna apropiada del papel (vea la hoja de resumen en las siguientes páginas de esta noticia).  Esta hoja sirve como un registro de los minutos de la junta, les evita a los participantes el tener que tomar notas y proporciona una imagen del estudiante que incluye tanto sus fortalezas como sus inquietudes.

¿Me preguntarán muchas preguntas?

No.  La junta del equipo es una junta informal donde todos se interesan en el progreso de su hijo(a).  Al discutir las diferentes areas, tal vez le hagan a usted algunas preguntas, pero la información que quiera dar depende de usted.  Se le anima a que participe en esta junta.

¿Qué necesito hacer antes, o durante la junta?

Trate de recordar cualquier información que pueda ser útil al personal de la escuela.  Para ayudarle a prepararse para la junta, le pediremos que llene un cuestionario y que lo traiga cuando venga a la junta.  Notará que estamos interesados en la percepción que usted tiene sobre las fortalezas y las inquietudes de su hijo.

¿Que quiere decir “fortalezas”?

· Es un líder

· Le gusta la escuela

· Pertenese al club de Niños Exploradores o al club de los Duendecillos

· Tiene un buen amigo (o amiga)

· Algunas veces le gusta ayudar a su mamá o a su papá

· Es creativo(a)

· Tiene un pasatiempo

· Juega con sus hermanos y hermanas

· Es limpio(a)

· Le gustan los deportes

· Es bueno(a) con los animales

¿Cómo podré recordar todo lo que es anotado en el “resumen del equipo”?

La información será copiada en un papel de tamaño regular y usted recibirá su propia copia.

¿Puedo pedir que se mande una copia del resumen al doctor de mi hifo, o a cualquier otro profesional?

Sí.

¿Me darán ideas sobre como ayudar a mi hijo(a) en la casa?

Si es apropiado, se le darán algunas sugerencias durante la junta para que usted pueda ayudar a su hijo(a) en su casa.

¿Le darán a mi hijo(a) pruebas especiales?

Si las modificaciones no dan resultados, es possible que el Equipo de Estudio para Estudiantes recomiend pruebas adicionales.

¿Esta junta significa que mi hijo(a) recibirá ayuda de education especial?

No.  El propósito principal del Equipo de Estudios es generar estrategias y/o sugerencias sobre cambios que se puedan hacer en el salon, o sugerencias para otro tipo de ayuda para el estudiante.  Si esto no da resultado, y las prebas muestran deficiencias educacionales significativas, es possible que se consideré ayuda en educación especial.

¿Mi hijo(a) participará en la junta?

Regularmente el estudiante de la escuela primaria no participa.  Sin embargo, en la escuela intermedia y en la escuela secundaria se espera que los estudiantes asistan a la junta (también algunas veces los estudiantes de los últimos grados de primaria).

¿Solamente habrá una junta?

Si es necesario, al final de la junta, el equipo fijará la fecha para otra junta, donde se evaluará el resultado de las acciones que se tomen.

¿Quién estará involucrado en la junta sucesiva?

En la junta sucesiva pueden participar ya sea, los padres y uno o dos miembros del equipo, o todo el equipo completo, según se apropiado.

¿Con quién me puedo comunicar si tengo preguntas antes de asistir a la junta?

Puede comunicar con el maestro(a) de su hijo o puede llamar a la oficina de la escuela y allí le dirán con quien puede hablar.
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